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Primeiramente quero cumprimentar o presidente de Assis 100 comprimento os meus pares
vereadores quero cumprimentar todos que nos outros pela TV Web pela rádio todos os
funcionários nome do João cumprimentar todos os funcionários da casa que tem dedicado ao
poder legislativo complementar o nosso amigo Alcino né uma boa noite todos que nos ouve com a
boa noite vem aqui agradecer a Deus por mais um momento né que o Senhor nos concede de
poder estar aqui defendendo a nossa população cobrando né mas para que possamos a nossa
sociedade na Vereador Fábio venha a ter dias mais melhores que já temos então ficamos feliz
pela as conquistas que tem sido conquistado neste mandato e me sinto Alegre sonhos realizados
sonhos que sonhamos E por que o político Ele é sonhador pede e fica esperançoso que
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acontece vejo você lentíssimo Vereador meu amigo Fábio a gente vê no o SAMU na nossa
cidade salvando vidas e eu vejo eu vejo eu falei que aonde que o SAMU queria até fazer uma
indicação Se tivesse como quando desloca do pronto-socorro até o campo é longe tem que
ver o local próximo ali né Para que o helicóptero Quando vem Quando o helicóptero vim fica
fácil mais perto de tar apanhando aquele que se encontra enfermo Então é se tivesse um
espaço aonde aonde alí tá sendo feito aquele novo pa as coisas ficaria mais facilitar para você
tava muito mais ainda mas fico feliz quero fazer uma indicação aqui também um bueiro ali no
próximo hino Ao coletor ali próximo aonde que dá umas essa a piscina viu e tem várias casas ali
tem um bueiro que foi feita há muitos anos atrás ali com com cano de 100 tem que ser colocado
Maniac quando dá enchente e chove muito asa água passa em cima da estrada próxima à casa
do Senhor do senhor Wilson ali na cruz coberta então fica aqui o meu pedido a minha indicação
para que possa ser feito aquele bueiro ali quero reforçar os pedidos do meu colega vereador que
falou aqui né Tamo chegando o momento e o próximo a nossa chuva para nossas plantação
já começou a chover que possa Sem sai Badoo alguma localidade nas na zona rural aonde o
nosso os proprietários dos nossos munícipes para que dão acesso a melhor para que eles
possam vir na cidade né muitos vários lugar em todas as comunidades do nosso município que
precisa do ensaio pagamento então é que possa tá o secretário a equipe da secretaria possa
tá olhando esses lugar crítico que se encontra na zona rural para tá melhorando acesso da do
nossos Produtores Rurais o nosso povo que que luta incansavelmente né que traz a renda o pão
de cada dia na mesa de todos então me sinto feliz nesse momento de Poder da findando aí mais
um mandato de vereador né Nós estamos no período eleitoral precisamos ter muito cautela
porque não é fácil então é pedir muito a Deus e de muito a Deus que ele é o nosso o
nosso Nossa Fortaleza nossa fé nós tem que depositar nele e que possamos entregar todos
todos os candidatos na mão do nosso pai celestial que Deus venha para o nosso município que
Deus sabe de todas as coisas então eu estou feliz né por isso então fica aqui o meu
agradecimento a todos e uma boa noite a todos muito obrigado.   
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